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Február 28-ig cserélik be d régi 
kibocsátású 500 és 1000 lejes 

^ bankjegyeket
A ENK Bankja, Állami Bank közli, hogy az 1947 jtjnfas 

25-ikl kibocsájtásu, hátoldalán kaszást ábrázoló 500 lejes címletű, 
valamint az első kibocsájtáso — királyi címerre] ellátott -—4000 
lejes címletű bankjegyeket az Álkuni Bank fiókjai; február 15 és 
február 28 között becserélik. Fenti időpontig a jelzett bankjegye, 
két az Állami Bank adóvételezési hivatalai is elfogadják : fizetés
képpen. Február 28 után a jelzett bankjegyek érvényűét vesztik.

A grivicai husi harcok évfordulóján
Tizennyolc esztendő telt el 

azóta, hogy a romániai mun
kásosztály, pártja, a Román 
Kommunista Párt vezetésével, 
az 1933. évi februári harcát 
megvívta.

Tizennyolc esztendő telt el a 
grivicai események óta, amikor 
a fővárosi vasúti műhelyek 
munkásai kiontott vérükkel ha
zánk munkásosztályának a sza
badságáért, az ország független
ségéért, a fasizmus megsemmi
sítéséért, a békéért s a szocializ
mus hatalmas országával — a 
Szovjetunióval való barátságért 
folytatott harcában a romániai 
proletariátus történetének lap
jaira egyik legdicsőségesebb 
szakaszát iktatta be. A burzsoá- 
földesuri rendszer terrorja, az 
ostromállapot, a dolgozók vál- 
íaira nehezedő terhek elleni tilta
kozásképen sztrájkoló grivicai 
dolgozók élén Gh. Gheorghiu- - 
Dej, Vasile Luca, Ilié Pintilie, 
Chivu Stoica, Dumitru Petrescu 
elvtársak állottak és vezették a 
hősies harcot a sziguranca vér
ebek és eszközeik, a csendőrök 
sortüze közepette.

A kapitalista világ ebben az 
időben élte át fennállása óta 
egyik legválságosabb időszakát. 
A kapitalizmus súlyos ellent
mondásai egyre világosabbá tet
ték az emberek százmilliói 
előtt a szocialista rendszer fel
sőbbrendűségét A nyugati álla
mok kapitalistái megrémülve az 
országaikban egyre fokozódó 
forradalmi megmozdulásoktól, a 
fasizmus útját egyengették, fel
támasztották a német imperia
lizmust, hogy a Szovjetunió el
leni aljas terveiket megkiséreL 
lék.

Az imperializmus béklyóiban 
szenvedő Romániát magával ra
gadta a kapitalista világ 
válsága. A külföldi nagytő
kések és hűséges kiszolgálóik: a 
burzsoá-földesuri kormányok, 
mindent elkövettek, hogy a vál
ság terheit a munkásosztályra és 
a dolgozó parasztságra hárítsák.

A nyugati országok tőkései 
Romániát a Szovjetunió elleni 
gálád támadásuk hídfőjévé 
akarták átalakítani. A burzsoá- 
földcsurí kormányoknak rendkí
vül súlyos feltételek mellett ka
tonai beruházások céljaira köl
csönöket folyósítottak, amelyek 
az országot a gazdasági tönk 
szélére juttatták.

A grivicai hősi harcok idején 
a romániai munkásosztály a 
Román Kommunista Párt ^ V. 
Kongresszusának határozatával 
"felvértezve, — mely a Párt köz
ponti feladatai közé iktatta a 
Szovjetunió elleni háborús elő
készületekkel szembeni harcot, 
— vette fel a küzdelmet.

A Párt V. Kongresszusa rá
mutatott arra, hogy a Szovjet
unió elleni háború egyhen a ro
mániai munkástömegek elleni 
kegyetlen harcot jelenti és hogy 
a Szovjetunió megvédése a dol
gozó nép érdeke.

Az 1933. évi grivicai esemé
nyek évfordulójáról a szocializ
mus építésének ragyogó korsza
kában, első ötéves tervünk első 
hónapjainak kimagasló eredmé
nyei közepette emlékezünk mcft, 
amikor azok az eszmék, amelye
kért annakidején annyi hős 
munkás vérét áldozta — a betel
jesüléséhez közeledik.

A dicsőséges Szovjet Hadse
reg felszabadító harca lehetővé 
tette számunkra függetlensé

günk kivívását, az imperialisták 
igájából való megszabadulásun
kat. Hazánk munkásosztálya 
szoros szövetségben a dolgozó 
parasztsággal, élharcos pártjá
nak vezetésével megsemmisítet
te a tőkés-földesúri rezsimet és 
helyében megvalósította a népi 
demokratikus rendszert, amely 
a proletárdiktatúra funkcióit 
tölti be és amely a dolgozó nép 
érdekeit védi és felszámolja a 
kizsákmányolást.

Ma már á Párt által vezetett 
munkásosztály kemény harca 
folytán és a Szovjetunió önzet
len és nagyarányú segítségével 
első és második egyéves állami 
tervünk nagyszerű eredményei 
után első ötéves tervünk lendü
letes teljesítésével diadalmasan 
haladunk előre a szocializmus 
építésének ragyogó utján. -

Dolgozó parasztságunk a Párt 
segítségével mindörökre felsza
badult a földesurak kizsákmá
nyoló uralma alól. Népi demo
kratikus rendszerűnk korlátoz
ta a kulákok kizsákmányolását. 
A dolgozó parasztok az egymás 
után megalakuló kollektív gaz
daságokba tömörülve a szovjet 
kolhoz dolgozók példáját köve
tik. Falvaink dolgozó parasztsá
gát már nem szipolyozzák ki a 

,bratianukkal, mariinkkal szövéL, 
kezelt gyár fáséi emérék ' uzsora: 
bankjai. A szövetkezetek ma 
már a dolgozó parasztság érde
keit szolgálják s nem pedig a 
földesurak és a kulákok érde
keit, mint a múltban. Szövetke
zeti hálózatunkon keresztül 
élénkül meg egyre jobban a vá
ros és a falu közötti árucsere 
és járul hozzá mind a városi, 
mind pedig a falusi dolgozók 
életszínvonalának állandóan fo
kozódó emelkedéséhez.

A tőkés-földesúri rendszerek 
által mesterségesen táplált nem
zetiségi gyűlölködés a Pártnak 
a nemzetiségi kérdésben köve
tett bölcs sztálini nemzetiségi 
politikája folytán már a múlté 
Népköztársaságunk együttélő 
nemzetiségei a román néppel 
való testvéri egyetértésben a 
Román Munkáspárt irányításá
val, a Szovjetunió önzetlen sfe- 
gitségével építik a dolgozók 
boldog jövőjét

A világuralomra törő impe
rialisták a kapitalista termelési 
rendszer súlyos ellentmondásai
ban elmélyülve, ismét háborús 
terveket szőnek a népek véres 
leigázására. Háborúra uszítanak, 
aljas támadásokat hajtanak vég
re, támszpontokat építenek a 
világ különböző pontjain csak 
azért, hogy sötét terveiket meg
valósítsák. A világ népei, a be
csületes emberek sok százmilliós 
tömegei, köztük hazánk dolgo‘ 
zól Is, a Szovjetunió vezette ha 
talmas hékotáborba felsorakoz
va harcolnak a béke megvédé
séért.

A grivicai események évfor
dulója alkalmából kegyelettel 
emlékezünk meg a munkásosz
tály és annak élharcos pártja 
hőseiről és az ök példandó, bá* 
tor harcukból merítünk njnbh 
erőt a békéért, ötéves tervünk 
tcli^Héséé^t, n nzoctallzmus 
építéséért folytatott küzdoL 
műnkben.

J. V. Sztálin és Maa-Ce-Tung távir átváltása 
a szovjet-ínai egyezmény megkötésének 

első évfordulója alkalmából :
MOSZKVA. — (Agerpres.) A Tass közli J. 

V. Sztálinnak Mao-öé‘Tung elvtárshoz, a Kinai 
Népköztársaság központi népkormánya; elnöké
hez intézött táviratát, amelynek szövege a kö
vetkező:

és kölcsönös segély nyújtási szerződés aláírásának 
első évfordulója alkalmából.

Nem kétséges, hogy szerződésűnk ezentúl is 
a Kinai Népköztársaság és a Szovjetunió kö
zötti barátságnak és a világbéke megerősítésé*
nek ügyét szolgálja, 

.JKéreni, elnök elvtársi fogadja szívélyes üd- " , ; ; A .
• vözletemet a szovjet—kinai barátsági, szövetségi X V, SZTÁLIN.

szovjet népet hogy fogadja há- Ez alkalommal kérem, fugad
iámat és szívélyes üdvözletemet. jókívánságaimul Kína* éjs a

A Kína es- a Szovjetunió kö- Szovjetunió népei közötti barát. 
SÍSan—* Ság és együttműködés további

_____ _ ___ _____ dés aláírása nemcsak az uj Kína fejlődésére és mégerositesere.
;,A Kína és a Szovjetunió építésében jelent hatalmas támo- _ wimin

közötti barátsági; Szövetségi és gatást, de az , agresszió ellen, a : MAU-LIteiLLW 
kölcsönös segélynyújtási szerző- bélié fenntartásáért, á Távol-Ke- *.
dés aláírásának első évfordulója let és az egész világ biztonsá- a Kínai Népköztársaság központi 
alkalmából kérem önt és Ön ut- gáért folytatott harc hatalmas népkormányának elnöke, 
ján a szovjet kormányt és a biztosítéka is.

Mao-Ce Tung, a Kínai Nép
köztársaság központi népkótmáu 
nyának elnöke a következő táv
iratot küldte X V. Sztálin ge-
nerálisszimúsznak, a Szovjetunió 
miniszterelnökének:

népkormányának elnöke.

Visinszkij és Csu-En-Láj táviratváltása
A. S; Visinszkij szovjet küíiigy- tási szerződés aláírásának első év- kölcsönös segélynyújtást szerződé# 

miniszter a ' következő táviratot fordulója alkalmából’ aláírásának első évfortMójaÁlkal-
küldte Csu-En-Láj-nak, a Kínai A. J. VISINSZKU ^bíM

Népköztársaság állami közigazga- Csu-En-Láf, a Kinai Népköztár-, vánont. hogy Kína és a Szovjetunió 
tási tanácsa elnökének és külügy- saság központi népkormányátak népei niég szorosabban . égyetiilj^- 
mimsz'.erének. , - külügyminisztere a következő sző- uek a tartós világbéke. megvédé-

. „Kérem fogadja őszinte íidvözle- vegü távirata' intézte A. J. Wm- sőre.
temet és legjobb kívánságaimat a szklj-hez, á jSzovjetunió ■ külügymi- . ' DSU-KÍ-LAJ,':.'^;"

. Kínát Népköztársaság és a: Szovjet- 'A Kínai Népköztársaság
unió között megkötött barátsági, ’ A Kína és a Szovjetunió között • központi népkományának 
szövetségi is kölcsönös segélynyuj- megkötött barátsági, szövetségi és külügyminisztere

MARÁM ÁROSBAN

LénOetesen haíasliiak a tavaszi előMészületelc, a 
; föbíiáűvesek. -lelkesen teljesítik a bes z o^aítat^st

MÁRAMAROSáZIGET. — (Tó- A Máramarossziget-rajoni dolgo- amelyek a néptanácsqkra. hárűl- 
dósitónktól) A Márattiáfossziget- zó földművesek á vetési előkészü- nak. az ötéves terv tel.'esitése so- 
rájoni néptanács mezőgazdasági - lekkel egyidőben végzik' a trágya- rán, a rettegi néptanacs^ erótétes 
ügyoszalya gyűlésen beszélte, meg hordást is. Eddig,7724 tonna trá- fel világosító _ és mozgósító tevfe-. 
a tavaszi előkészületeket. Az érte- gyát hordtak ki.
kezie'.en résztvettek a he^ri népta- • Az előkészületek tovább folynak, 
nácsók. elnökei és titkárai, továbbá a rajoni néptanács nagy gondot for- 
a koltekUv gazdaságok s az állami dit arra, hogy a lemaradt közsé

gekben meggyorsuljon a munka.gazdaságok- megbízottai. Az érte
kezleten megbeszélték a tennivaló
kat, majd a helyi nép'anácsoki ki
küldöttei visszatértek falujukba és 
részletes munkatervet készítettek- 
A szerszám- és gépjavítást tervet 
gondosan állították össze és alapo
san megszervezték a munkát. En
nek nyomán a rajon dolgozói elő
készítették mukaeszközeiket a ta
vaszi mezőgazdasági munkára,

A rajoni néptanács elkészítette 
a vetési terve'., amit megküldött 
a községeknek. A községek részle
tekre bon ották a terveket és ki
adták az egyéni gazdálkodást foly
tató dolgozó földműveseknek. Feb
ruár 10-ig 1441 egyéni vo ósi ter
vet osztottak ki.
Az előkészületek Budfalva, S'ram- 

tura és Hosszumcző községekben 
nem haladnak a megkívánt mér
tékben. Budfalván például feb
ruár 12-ig még ncm kezdték meg 

a szerszámok javí ásót. Hosszúmé- 
zőn nem szervezték meg a javitÁ 
központoka*. aminek kővctkcz.ó- 
ben a munka lassan halad.

A rajon területén 336 csíráztató 
központot lőcsitct'ck. 151 tonnqf 
ve ömagot ellenőriztek az állami 
gazdaságoknál és 178 'ónná- . a ma- 
gángazdaságoknál. 37 magtüa’ltó 
központ, létesi ését vették tervbe « 
rajonban, ezek közül már 23 inti- 
kődik.

MARAMAROSSZíGET. — (Tu
dósítónktól) A máramarossz:geti 
rajon dolgozó földművesei lendüle
tesen: tesznek eleget hazafias köte
lezettségüknek, a terményfelesle
gek beszolgáltatásának. A; párt
szervezetek irányi-ásávál és a tö
megszervezetek támogá'ásával a 
néptanácsok eredményes felvilágo
sító és mozgósító, munkát végez
tek. Ennek következtében a dolgo
zók megér te'i'ék a terményfelesle
gek beszolgáltatásának fon osságát 
es igyekezettel teljesítik a kvóta 
ótódásá- A beszolgáltatást tervet 
az alábbi mértékben teljesítették:

Búza 39.5 százalék, rozs 82.6 szá
zalék, árpa 87.2 százalék, zab 84.7 
százalék, kukor'ca 60 százalék, szé
na 46.7 százalék A lucerna és ló. 
hercmagok be.szoUáltatásának ter
vét (teljes egésztóben teljesítették a 
rajon dolgozó földművesei, A fenti 
adatok a február 13-i helyzete; áb
rázolják, melyet már túlhaladtak, 
a M/iramaros-rajoní szegény- és 
középparasztok.

A RETTEGI NEPTANACS 
EREDMÉNYES MOZGÓSÍTÓ 
MUNKÁT VÉGZETT

DÉS. — (Tudósítónktól.) Ismer
ve azokat n nagyszerű feladatokat, 

kenysége; fejtett ki a terményfe- 
leáegek beszolgáí'áfásának sike
réért. A pártszervezel útmutatásai 
nyomán és a tömegszervezetek szé
leskörű támogatósával a néptanács 
házról-házra, -ember ől-emberig 
menő felvilágosító munkát végzett.

A rettegi dolgozó földművesek 
február 11-ig 96 százalékban telje
sítették a búza, 99 százalékban a 
tengeri, 101 százalékban a burgo
nya, lo’l százalékban a napraforgó, 
99 százalékban a széna és. 100 szá
zalékban az árpafeleslegek beszól- 
gál.a'ását. Az utóbbi két hétben 
különösen fellendült.a terményfe- 
lestogeffi beszolgáltaiása. A «ép- 
tanács/gondosan megszervezte a 
begyűjtés menetét és a dolgozó 
földművesek örömmel. fásnak ele
gei hazafias kö'élességüknek.

Meghosszabbították 
a lakbértörvény 

érvényét
A Hivatalos Közlöny február 

TJ-j szórna közli a Nngy Nmiv 
zotgyüléa Elnöki Tnnúosánnk 
törvényrendeletét. Ennek é.rtol- 
mcben a háztulajdonosok és ln- 
kók közti viszony rendezésre 
vonatkozó 1948 április f$r' 
vény érvényét, amelyet időkor 
bon többizbon möghosMabbitot' 
tak, 1951 márcins 3Lijr nibó1 
moghoeszabbitottók.



hírek a népi demokratikus 
országokból

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
Pravda közli Korjonov cikkét, 
amely a francia kormány által 
február .15-ro . összehívott bizo
nyos számú kormányképviselői
nek értekezletével foglalkozik. 
Az értekezlet célja az úgyneve
zett „európai hadsereg" megte
remtése. A cikk az értekezletet 
újabb lépésnek tekinti, amelyet 
a; háborús uszitók a német fa
siszta hadsereg újjáélesztésének 
utján tettek. A háborús uszitók 
megkísérlik, hogy elaltassák az 
imperialisták terveit figyelem
mel kisérő népek éberségét és 
ezért mindenfajta mesterlredése- 
ket vesznek igénybe, hogy való 
Góljaikat álcázzák. Az ugyr,eve
zett „európai hadsereg" létesíté
sének terve, amelyet Pleven 
francia miniszterelnök gerjesz
tett elő, egyike ezeknek a mes
terkedéseknek. Pleven amerikai 
gazdáinak parancsa nyomán azt 
javasolta, hogy Nyugat-Német.- 
országnak adjunk azonnali lé

” I1|.ur™iii II .... l I! —.1 i . Ili „ni műi < . ■ ma. , ,.     m

Fokozódik a sgtrájlcmozgalím a kapitalista országokban
ANGLIA

LONDON. — (Agerpres.) A 
Francé Presse hírügynökség je
lenti, hogy a liverpooli és bir- 
kenheadi sztrájkoló dokkmun
kások elhatározták, folytatják a 
sztrájkot, amíg nem biztosítják 
számukra a napi 25 shilling 
bért, a fizetett szabadságot és a 
nyugdijat.

Ami a londoni dokkmunká
sok sztrájkját illeti, amerikai 
hírügynökségek jelentése szerint 
ezek kénytelenek voltak mun
kába lépni a laburista kormány 
munkásellenes intézkedései nyo
mán. A Francé Presse hírügy
nökség ezzel kapcsolatban meg
jegyzi, hogy a brit kormány 
„aggódik" a dokkmunkások 
sztrájkja nyomán előállott hely
zet miatt. Úgy vélik, hogy ha a 
sztrájk folytatódik, a kormány 
katonákat vesz igénybe a liver

' A Japán Knmnnnista Párt harcol a békéért 
urés a függetlenségért -

(Agerpres.) EcsuroPERING.
fíino, a Japán Kommunista Párt 
ideiglenes központi vezetőségének 
elnöke, a Párt folyóiratának, a Sin- 
sekájnak januári számában a kö
vetkezőket ir;ú:

A belső és külső reakció politiká
jának fő .célja, hogy Japánt gyar
mattá és hadászati támaszponttá 
alakítsa. A koreai háború kirob
bantása óta ezt a poil ikát egyre 
nyíltabban űri. A legnagyobb ja
pán gyárakat fegyverüzemekké ala
kították, a hajógyárakat íeifegy-

A Pravda tikke a Pleven által javasolt 
„európai hadsereg" felállításáról

ha tőséget arra, hogy „hozzájá
ruljon Nyugat-Európa megszer- 
vezéséhes". Az „európai hadse
reg" kezdeményezői nem rejtik 
el azt a tényt, hogy ha ez a 
hadsereg megalakul, egyik alko
tó része lesz Eisenhower „at
lanti hadseregének".

A cikkíró felteszi a kérdést, 
hogy mi rejtőzik emögött a mes
terkedés mögött. A választ; a 
kérdésre — írja Korjonov — Be
zárd, Franciaország nyugatné
metországi helyettes főbiztosa 
adta meg. Berard elismerte, 
hogy Nyugut-Nématország uj- 
rafegyverzése a potsdami egyez
mény előírásainak megsértése 
és kijelentette, hogy az egyez
mény megkerülhető lenne, ha 
a nérrot fegyveres erőket az 
„európai hadseregbe" iktatnák 
be. így az „európai hadsereg" 
közönséges spanyolfal, amely az 
amerikai imperialistáknak a re- 
vánsváró német hadsereg meg- 
tenemtéséffe irányuló igyekeze

pooli, birkenheadi és manches
teri kikötőben veszteglő száz és 
száz hajó kirakására.

IZRAEL
TEL-A VÍV. — (Agerpres.) Iz

raelben négy hete tart a fém
munkások sztrájkja; a sztrájko- 
lók béremelést és életkörülmé
nyeik megjavítását követelik. A 
fémmunkások sztrájkját más 
iparágban dolgozó munkások is 
segítik azzal, hogy sztrájkala
pot gyűjtenek. Február 12-én az 
izraeli gyárakban rövid sztrájk 
folyt le, amelyben 50 090 munkás 
fejezte ki együttérzését a sztráj
koló fémmunkások iránt.

FINNORSZÁG
HELSZINKI. - (Agerpres.) 

Az elbocsájtással való fenyege
tés ellenére a helszinki dokk
munkások elhatározták, hogy 
mindaddig folytatják a sztráj

vérzésre és al háborúban megsérült 
hadihajók megjavítására használ
ják. A hadihajók legénységét a ha
dianyagok szállítására mozgósítot
ták Koreába. A japán munkanél
külieket félrevezették és a koreai 
agressziós háborúban használták 
fel őket. A japán munkásokai a 
legbarbárabb munkakörülmények 
között dolgoztatják: csekély bérért 
kimerimunkát kell végezniük, 
rabszolgákká süllyesztették őket. 
A parasztok csaknem teljes ter
méséi elrekvirálták,

tének elrejtésére szolgál. Az 
amerikai imperialisták ilyen
formán azt remélik, hogy a hit
lerista gyilkosok kezével valóra- 
vái thatják véres terveiket.

Az európai népek alapvető 
érdekei — Írja a továbbiakban 
Korjonov — purancsolóan azt 
kívánják, hogy Németország 
kérdését, Európa legégetőbb kér
dését, a potsdami egyezmény 
alapján rendezzék.

A Béke Világtanács felhívá
sára a béke hívei az egész vi
lágon széleskörű kampányt in
dítottak Nyugat-Németország 
ujrafegyverzése elken. A béke
szerető népek azzal, hogy kiter
jesztik és megszilárdítják , a 
békeharc frontját, szüntelenül 
fokozzák éberségüket az impe
rialista hatalmak mesterkedései 
ellen, meg fogják védeni a bé
két Európában és az egész vi
lágon, — fejezi be cikkét Korjo
nov a Pravdában.

kot, amíg a munkaadók a tör
vénytelenül eibocsájtott munká
sok visszavételére és a béreme-. 
lésre irányuló követeléseiket 
nem teljesítik.

SVÉDORSZÁG
STOCKHOLM. - (Agerpres.) 

A Francé Presse hírügynökség 
jelenti, hogy 5000 göteborgi 
dokkmunkás sztrájkba lépett. A 
munkabeszüntetés következtében 
60 kereskedelmi hajó vesztegel a 
kikötőben és mintegy 2000 _ vas
úti kocsi zárja el a kikötőt. A 
sztrájkolók béremelést és kol* 
lektív szerződés kötést követel
nek.

JAPÁN
SANGHAJ. — (Agerpres.) 

Tokióból érkezett jelentés sze
rint a kiusziui szénmedenee 
munkásainak február 7-én indí
tott sztrájkja tovább tart.

A reáko’ós kormány — folytató
dik a elkk — azzal akarja megerő
síteni uralmát, hogy szabadonba- 
csátja a háborús bűnösöket és be- 
börtönzi a békeharcos hazafiakat. 
Az imperialisták; által tervezett kü
lönbéke cékla, hogy törvényesítse 
Japán mili'tarizálását.

Ecsuro Sin® felszólítja a Japán 
Kommunista Párt Összes tagjait, 
hogy mozgósítsák a lakosság mil
lióit az igazságos békeszerződés ki
vívására. a béke és Japán íügget- 
lenságének biztosításáért.

KÍNAI NÉPKÖZTÁRSA
SÁG

Egész Kina területén nagy 
lendülettel folynak a munka
versenyek. A Zrenminzsibao cí
mű lap jelentése szerint a ver
senyekben résztvevő munkások 
és tisztviselők száma meghalad
ja a két és félmilliót. A kinai 
dolgozók újabb módszerek beve
zetésével növelik a munka ter
melékenységét. Alig két hónap 
alatt a csinani iparvállalatok
ban 170 műszaki újítást vezet
tek be, ami nagymértékben hoz
zájárult a termelési terv telje
sítéséhez.

BOLGÁR NÉPKÖZTÁRSA
SÁG

A bolgái- dolgozók > nemrégi* 
ben üzemba helyezték az újon
nan épített „Vörös Csillag" gép
gyárat. Az üzem, amely a kitű
zött határidő előtt . készült el, 
szerszámgépeket, építőipari és 
betonkeverő gépeket, emalőda- 
rukat és más gépeket gyárt.

NÉMET DEMOKRATIKUS 
KÖZTÁRSASÁG
Á Német Demokratikus Köz

társaság dolgozóinak egyik ki
váló teljesítménye az, hogy 
üzembe helyezték a fürstenbergi 
államosított „Ost“-üzemben az 
első magaskohót Ez az üzem 
1955-ben félmillió tonna öntött
vasat, acélt és hengered acélt 
fog gyártani. A szükséges ércet 
az üzem a Szovjetunióból és 
Lengyelországból kapta.

Előkészületek a szovfeMsiiiai \
■ szer^dés évfordulójának, 

megünneplésére
SANGHAJ. — (Agerpres.) Sanghajban széleskörű előkészüle

teket tesznek a szovjet—kínai barátsági, szövetségi és kölcsönös 
segélynyújtási egyezmény első évfordulójának megünneplésére. A 
kinai—szovjet baráti társaság 159 Sanghajt fiókjánál nagygyű
lést fognak rendezni. A baráti társaság kínai—szovjet baráti hetet 
rendez. A baráti hét keretében előadásokat tartanak a szovjet és 
kinai nép barátságáról, s a Szovjetunió és a Kinai Népköztársa
ság' gazdasági megvalósításairól. Sanghaj 15 mozijában a legjobb 
szovjet filmeket fogják vetíteni, míg a város egyik legnagyobb ter
mében a kinai és a szovjet nép barátságát tükröző fényképkiálh- 
tást rendeznek.

A koreai hadihel^ei
PHENJAN. — (Agerpres.) A Ko

reai Népi Demokratikus Köztársaság 
néphadserege főparancsnokságának 
február 134 közleménye rámutat 
arra, hogy a néphadsereg egységei 
a ktoaj önkéntesekkel együtt, Von- 
zsutól nyugatra február 12-én el
lentámadást indítottak az amerikai 

■ és liszinmanista csapatok ellen. A 
7, amerikai hadosztály több mint 
500 katonáját és tisztjét körülkerí
tették, A harcok során a 2. ameri

MAGYAR NÉPKÖZTÁRSA
SÁG
A bányaipari ujitó mozga

lom további sikerűinek érdeké
ben Budapesten bányász ujitó- 
iskola kezdte meg működésit. 
Az iskolában a bányaüzemek ki; 
váló újítói és ujitófelelösei 
vesznek részt. Az iskola célja, 
hogy az újítók szakmai és elmé
leti tudását tovább fejlesszék. A 
hallgatók többek között megta
nulják az észszerüsitések gazda
sági eredményeinek értékelését 
is.

CSEHSZLOVÁK KÖZTÁR
SASÁG

Basztovanszkij, a Szlovák 
Kommunista Párt főtitkára, 
Szlovákia ötéves tervének má
sodik évi eredményeivel kap
csolatban kimutatta, hogy 1950- 
ben a szlovákiai népi demokrá
cia jelentékeny sikereket ért al» 
A múlt év első 11 hónapjában u 
tervelőirányzatát 101.9 százalék
ban teljesítetitek. Sikeres har
cot folytattak a kapitalista ele
mek maradványai ellen a .gaz
dasági életben. Megerősödött; a 
testvéri barátság a cseh és a 
szlovák nép között, A „szlovák 
mezőgazdaság is jelentős ered
ményeket könyvelt el: a szlovák 
falvak 56.7 százalékában működ
nek mezőgazdasági szövetkeze
tek. Az árak csökkentése és bé
rek emelése következtében a 
dolgozók életszínvonala jelenté
kenyen emelkedett.

kai hadosztálynak több mín^ 100 és 
a 8, liszinmanista hadosztálynak 
több min* ezer katonáját és tiszt
jét ejtették foglyul.

A hadizsákmány több mint 200 
tehergépkocsi, * löbb mint 20 ágyú 
éa jleientős mennyiségű lőszer és 
hadianyag,

Február 2—6 között a néphadse
reg egységei ellentámadásaik so
rán jelen os sikerek©': értek pl 
Henszon irányában,

„EGYES ORSZÁGOK már nö

velték katonai költségvetésű^; ® 
többieknek pedig követniük kell 
páldájukal” — jelentette ki Chat, 
les Spoffa-d, az Egyesült Államok 
képviselője az Északatlanti Tömb 
Tanácsában. Truman elnök még 
hozzátette, hogy a „nyugati szövet
ségeseknek” ugyanolyan mértékben 
kell áldozatot hozniuk, mini Ame
rikának. Eisenhower tábornok azt 
javasolta a nyugateurópai vezető 
köröknek, hogy azonnal emeljék az 
adókat s ezzel hárítsák a népre a 
fegyverkezés költségeinek terhét 
Ez alkalommal Igazat mondtak 
ezek az „úriemberek.”

Bár áz atlanti hadsereg egyelőre 
míg nem létezik, mégis — hozzá
vetőleges pontossággal — ki lehet 
számítani felállításának költségeit.

Ez a tehertől el azt jelenti, hogy 
ötszörös súlyt raknak a dolgozók 
vállára. Elsősorban általános ár
emelkedést okoz, másodsorban; nö
velik az adókat, harmadszor: el
tűnnek a piacról a főbb fogyasz
tási cikkek, negyedszer: jelentősen 
leszállítják az szociális célokra elő
irányzóit összeget és végül ütöd, 
szőr: meghosszabbodik a munka
nap A fentiekhez tegyük még hoz- 
zá a már régóta érezhető áru
hiányt is.

így hárt a Washington parancsá
ra megkezdett fegyverkezési ver
seny kod véért mindent elkövetnek,

Anglia fegyverkezésének következményei
Irta; DEREK KARTON,begy az angol nép éleiét minél ne

hezebbé ég nyomorúságosabbá te. 
gyék.

Az általánosításról térjünk most 
át a részletekre és soroljunk fel 
néhány olyan esetet, amelyek a 
háborús költségek növelésének kö
vetkezményei.

Hugb Gaitskell pénzügyminisz
ter december 6-án kljelentrtte, 
hogy 1951-ben süllyedni fog az 
életszínvonal. Gyászos Jóslatát a 
taburistek szokatlanul gyors iram
ban váltották valóra.

Egyes fogyasztási cikkek ára már 
a nyilatkozat napján emelkedett

Két nappal később a ha! óságok 
bejelentették a nagykereskedői árak 
0.3—2 százalékos növekedését

Nemrég közzétették a fűszeráruk, 
cukrász- és tejtermékek, szeszcs- 
Itelok, lekvár, gyógyszerek, szap
pan, uj, felfelé kikerckltctt árjegy
zékét.

Ezután hirtelen ugrott a gyapot- 
kfczHmények ára.

Hosszúra nyúlna felsorolni mind
azokat a cikkekei, amelyeknél ár
emelkedés következett be. Egy 
azonban világos: Angliában gyors 
ütemben nő a fogyasztási cikkek és 
a nyersanyag ára,

A Második teher — az adó

emelés — mind súlyosabban nehe
zedik a dolgozókra. Köztudomású,

a „Daily VVorkcri?
• külpolitikai szerkesztője 

hogy az uj költségvetés nagyará
nyú adóemelést irányoz elő. Ez ki- 
kerülhetetlen; Anglia évenként 810 
millió font sterlinget költött fegy
verkezésre.

Ez a szám tavaly 1 milliárd 200 
, millióra növekedett, az idén pedig

1 mlllárd 600 millióra, A;n ezt tá
volról som lehet véglegesnek te
kinteni. Csupán hozzávetőlegesen 
közelíti meg a Washington állal 
c.ly kitartóan követelt fegyverke
zés költségeinek végösszegét. Ezt a 
pénzt csakis újabb és még foko
zottabb adóemelés utján lehet elő
teremteni. Ez vár most az angol 
népre,

Truman háborús őrületének har
madik következménye u fogyasz
tási cikkek és nyersanyag egyre 
növekvő hiánya. Nem kétségen, 
hogy az igy létrejött helyzet a leg
közelebbi hónapokban károsan h it 
ki a széles tömegek életszínvona
lára- A hadigazdálkodás kövei él
ményei a polgári p' c végleges 
gyengüléséhez vezethet. A fogyasz
tók — csakúgy, mint a háború 
alatt —, most sem juthatnak első
rendű fogyasztási cikkekhez, mint

például fehérnemüvászonV fűtő-) 
anyag, sátb. Az angol ütemeket és 
munkaerőt átállítják a kiviteli ter
melésről háborús termelésre. Ez lé
nyegesen csökkenti az angol heho- 
zaWt Könnyű elképzelni, mit je- 
lent ez a rendszabály olyan ország
ban, ahol az élelmiszer és anyers- 
a-nyag legnagyobb részét külföld, 
röl importálják,

TRUMAN HÁBORÚS TERVEI

NEK negyedik következménye a 

szociális £?ükség’ktekre fordított 
kiadások jelentékeny csökkentése. 
A pénz fegyverkezésre kell. A Szó- 
claiista Orvosi Társaság — az 
egészségügyi személyzet haladószcl. 
lemü szervezete — képviselői nem
rég kijelentenék, hogy a fegyver, 
kezesi verseny teljes romlásba dön
ti a közcBészségi’iTyl intézménye- 
kel, A kórházfenntartási alapokat 
máris csökkentették. Uj kórházakat 
nem építenek. Angliában 4000 olyan 
járás van, amelyben nagy orvos
hiány észlelhető.

Még súlyosabb kihatása volt Tru- 
man fegyverkezési tervének a la. 
kásépitésre. Tavaly ugyan tető a’á 
hoztak bizonyos számú lakóházat, 
ez azonban csak elenyésző részót 
képezi a lakosság legsürgősebb 
szükségleteit kielégítő lakterület- 
nek. Mindez arra múlat, hogy a 

házépítésre fordítandó összeget 
még jobban csökkenek a Jövőben. 
Sokmlllló embert kényszerítenek 
így arra, hogy rettenetes körülmé
nyek között éljen,

ötödször: a fegyverkezés a mun
kafeltételek módosítását vonja ma
ga rután, A kormány már most is 
nyíltan követelte a munkanap meg* 
hosszabbítását. Ez meg’ is történt: 
természetesen nem az életszínvonal 
megjavításáért, hanem, hogy min
den eszközzel fokozzák a fegyver- 
gyártást ;

NEMREGEN, a magát minden 

áron baloldalinak beállítani Igyek
vő Aneurln Bevan volt egészség
ügyi miniszterit nevezték ki mun
kaügyi miniszterré. Azzal bízták 
meg, hogy munkásokat toborozzon 
» hadiüzemeknek és katonákat a 
hadsereg részére. Bevan, ez a „bal
oldali” ember minden bizonnyal 
nem riad vissza rendkívüli búé?-- 
kedésektől sem árért, hogy Anglia 
dolgozó népét háborúba kergesse.

íme ezek a legutolsó angliai ese
ményeik. A fegyverkezési verseny 
feliedé Ivei, ami a dolgnzók élet
színvonalának katasztrófán* sü1y< , 
lycdéséhoz vezot. Ez az ára Tru- 
min, Eisenhower és as úgyneve
zett „Atlanti Szövetség” terveinek.

Kétséges azonban, hogy az angol 
nép hajlandó Iesr,-e fizetni. (Ager- 
prM.)



A koSozstariományi Szaktanács értekezletet tartott 
az üzemek és intézmények szocialista 

mnnkaverseny-felelőseivel

Éberek voltak a dolgozók, 
meghiúsították a kulákmesterkedést

KOLOZSVÁR. — A Kolozs- 
tartományi Szaktanács iparügyi 
osztálya tegnap termelési érte
kezletet tartott. Az értekezleten, 
melyet Dejan Dumitru elvtárs 
nyitott meg, resztvettek a kolozs
vári gyárak, üzemek és közin' 
tézmények versenyfelelösei, 
szakszervezeti elnökei és titká
rai.

Dejan elvtárs megnyitó be
szédében rámutatott arra,, hogy 
ötéves tervünk megvalósítása 
érdekében a Szaktanács milyen 
nagy jelentőséget tulajdonit a 
szocialista munkaversenyek he
lyes megszervezésének.

Ezután két kolozsvári üzem, 
az „Unirea" fémárugyár és az 
Állami Porcelángyár versenyfe
lelősei számosak be a most fo
lyó szocialista mu’Akaversenyek 
eredményeiről és hiányosságai
ról.

Elsőnek Pusztai Tibor, az 
„Unirea“ fémárugyár verseny

felelőse számolt be. A szocialis
ta munkaversenyek eredményei-' 
nek ismertetése után rámutatott 
azokra a hiányosságokra, ame
lyek a verseny során mutatkoz
nak. A szakszervezeti elnökök, 
titkárok és a versenyfelelősök 
az Unheában folyó szocialista 
munkaversenyekkel kapcsolato
san kérdéseket tettek fel Pusz
tai elvtársnak, melyekre adott 
válaszában részletesen ismertet* 
te a verseny eredményeit és 
hiányosságait. Legnagyobb hiá
nyosságnak tekinti, hogy a mes
terek, technikusok és tisztvise
lők versenyét nem szervezték 
meg.

Utána Mesesan Gheorghe, az 
állami porcelángyárban folyó 
szocialista munkaversenyek 
helyzetéről számolt be. Rámuta
tott arra, hogy január hónap 
folyamán sikerült megszervez
niük mind az egyéni, mind a 
csoport és az osztályonkénti ver

senyeket, Ennek tudható be az, 
hogy ma már a versenyek jól 
mennek. A porcelángyárban 334 
egyéni versenyszerződéses dol
gozó van. A csoportok között 26, 
mig az" osztályok között 21 ver
senyszerződést kötöttek.

A verseny megszervezésével 
kapcsolatosan feltett kérdésekre 
Mesesan elvtárs kimerítő vá
laszt adott, rámutatva arra, ho
gyan szervezték meg . a~ verse
nyeket és hogyan tartják nyil
ván a versenyeredményeket.

Dejan Dumitru elvtárs ősz- 
szefoglaló beszédében hangsú
lyozta, tekintettel arra, hogy az 
értekezlet során a szocialista 

munkaversenyekkel kapcsol vtban 
eredmény és hiányosság mutat
kozott — az értekezlet résztve
vői éppen ebből okulva, az üze
meikben folyó szocialista mun
kaverseny lényeges megjavuló- 
sához járulnak hozzá.

Torslaszentlásdó dolgozói alaposan felkészülnek 
a tavaszi vetés megkezdésére’. .

KOLOZSVÁR. — A kulákok 
különböző ravaszkodásokkal 
próbálják kivonni magukat, a 
terménybeszolgáltatás teljesítő, 
se alól. Szabotálnak, mindenütt, 
ahol csak lehet. A Kolozsvár- 
rajoni Korpád községben Pét* 
reanu Petre 19 hektáros kulák 
különböző hazugságokkal, akar
ta elodázni a beszolgáltatást. Az 
egész falunak arról panaszko
dott, hogy nem volt termése eb
ben az. évben, nem tudja átadni 

Traktorbérlö társulás alakult Hadréven
HAD RÉV. — (Levelezőnktől.) A Ludas-rajoni Hadrév falu

ban néhány nappal ezelőtt traktor jelent meg. ötbarázdás ekét 
vontatott. A traktor a kultúrotthon előtt állt meg, A dolgozók 
tizei gyűlik össze s vizsgálgat'ták a gépeket. A dolgozók kérdé
sekkel ostromolták a traktor istákat, hogy nem szántanák-e fel 
földjeiket a géppel. Csakhamar kiderült, hogy a traktoristák a 
falu dolgozói segítségére jöttek. Még a délelőtt folyamán össze
gyűltek a szegény, és középpafasztok. Traktorbérlő társulást 
alakítottak. Elsőnek Florls Gheorghe iratkozott fel, utána még 
tizennyolcán léptek be a társuló sba. Délután a szomszédos Kece 
községbe is ellátogattak a traktoristák. Ott 44 dolgozó földműves 
lépett társulásba, hogy a gépek segítségével minél jobban meg
művelhessék földjeiket, teljesíthessék a soronkövetkező munkát.

Milik István.

a kukoricakvótát. A dolgozók 
nem hitték el a kulákmesét. 
Gyanakodásuk helyes volt, mert 
amikor tüzetesen átvizsgálták a 
kulák házát, nagymennyiségű 
kukoricát és búzát találtak el
rejtve.

A kulturotthonban gyűlést 
tartottak a dolgozók, ahol lelep
lezték a szabotáló kulákot és 
kötelezték, hogy átadja az ál
lamnak járó gabonamennyisé
get.

TORDASZENTLÁSZLO. — 
(Levelezőnktől.) A tordaszent- 
lászlói néptanács idejében hoz
zákezdett a mezőgazdasági szer
számok megjavításához, A köz
séget körzetekre' osztották s 
minden körzetben egy-egy fele
lőst választottak, akik állan
dóan irányiíják, ellenőrzik . a 
tavaszi vetési csata előkészüle
teinek menetét. A körzetfelelő’ 
soknek kiterjedt a figyelmük 
arra is, hogy a dolgozókat mun. 
katerv szerint már az előző na
pokban értesítsék arról, hogy 
ki mikor dolgoztathat a sz.er- 
számjavitó, magtisztító • közpon- 
tekban. Az alapos szervező és 
mozgósító munka eredménye 
máris megmutatkozik. Torda- 
szentlászló dolgozói csaknem 
teljesen felkészültek a vetési 
csatára, 98 százalékban végez-

A gyürgyfalvi MNSz*szerveret hatékonyan támogatja 
a tavaszi előkészületeket

GYÖRGYFALVA. - (Levele, 
zsnktől.) Gyöngyfáivá dolgozói 
a mpzőgazdftsági gépek és szer
számok javítását már 90 száza" 
lókban elvégezték. A péptanács 
gondosan megszervezte az elő
készületeket, A falut, körzetekre 
osztotta, amelyeknek élére fele
lősöket állított. Ezek mozgósítot
ták a dolgozó földműveseket az 
előkészületek teljesítésére. Az 
utcafelelősök jól végezték mun
kájukat. Házról-házra járva el
lenőrizték az előkészületeket. A 
szomszédos faluba, Felekre is 
átmentek ellenőrizni, onnan vi" 
szörlt az ottani utcafelelősök 
keresték fel a györgyfalvi dol-

ték el a vetőmagvak tisztítását karöltve megszervezték a
és a próbaesiráztatást.
A tordaszentlászlói néptanács 

munkáját hathatósan támogatja 
a MNSz h,?lyi szervezete is. A 
végrehajtó bizottság és az utca, 
felelősök embertől-emberig jár
va, felvilágosító munkát végez
nek, szorgalmazzák a mezőgaz" 
dasági szerszámok megjavítását. ........__ ___
Ugyanakkor ismertetik az öt- évben pedig toljwm felszámol-
éves terv célkitűzéseit, hazánk ják az írástudatlanságot.
villamositásának tervét.

A MNSz és a többi tömeg- 
szervezetek nagy gondot fordíta
nak a dolgozók politikai nevelé
sére is. A községben 9 MNSz ol
vasókört szerveztek, ahol a ta
gok megismerkednek a; marxi- 
lenini tanok alapelemeivel, a 
szovjet agrotechnikai módszerek 
előnyeivel, felsőbbrendűségéivel. 
A kultúrotthon igazgatóságával 

gozókat. így sikerült elérni a Ágoston, Tóth Gergely bam- 
kiváló eredményt, úgy a szer- busz végeztek élenjáró felvilá- 
számjavitások, mint a próba- gositó és mozgósító tevékeny-
osiráztatások terén, mely utób- séget.

A Magyar Népi Szövetség 
szervezete tevékenyen kivette 
részét a mozgósító munkából, A . .....   .... _
MNSzrtagok hiánytalanul elvé- azonban a festékkel és. olajjal 
gezték az előkészületeket. Példa-.........................

bit 100 százalékban teljesítették 
U falu dolgozói,

A tavaszi vetési kampány tá
mogatásában jelentős felvilágo
sító munkát fejtett ki Batta 
Ádám igazgató’tanitó. A dolgo
zó földművesek között Jaskó 
István huszár, a MNSz helyi 
szervezetének elnöke, Szabó Jó
zsef gyurka, Jaskó János busi, 
László József és még más kör- 
zetfetelősök tűntek ki. Az utca-
felelősök közül Sajgó Ferenc qsolódott be kellő mértékben a 
ruca, Sajgó István, Ppuven munkába, Csatlós Zsuzsanna

mozi-
látogatást, Egyegy előadást 
250—300 dolgozó néz meg. A 
MNSz-nek és a többi tömeg- 
szervezetnek igen fontos feladata 
az Írástudatlanság felszámolása. 
Ennek érdekében mindent elkö
vetnek. Az elmúlt évben 30 
analfabétát tanítottak meg a be
tűvetés mesterségére. Ebben az

A község dolgozói örömmel 
kapcsolódnak be minden közös
ségi munkába s különös gondot 
fordítanak a tavaszi vetési csa
ta előkészületeire, mert tudják, 
hogy első ötéves tervünk sike
réhez az ő munkájuk Is hozzá
járul.

Magsán Demeter. 
MNSz-aktivista.

adóap dolgoztak a helyi szerve
zet vezetőségi tagjai, Példájukat 
több MNSz szervezetnek is kö
vetnie kell, többek között a ko- 
lozsi MNSz szervezetnek, amely 
npm támogatja a néptanácsot 
az előkészületekben és nem kan

Retteg szegény- és középparasztjai
40 hektárra kötöttek zöldségtermesztési 

szerződést
RETTEG, — (Levelezőnktől.) A 

Kolozs-tan'ományi Bet eg község
ben a dolgozók lendületesen ké
szülnek a tavaszi munkára. Nagy
mértékben hozzá kívánnak járulni 
a zöldségtermesztési terv megvaló
sításához. Eredetileg 25 hek á: tér- 
mó területen akartak zöldséget ter
meszteni a rettegi dolgozók. Ami- 

Kibűvitették
„üerkák János<s>iizem fürdőjét

KOLOZSVÁR, — (Levele* Az Üzem igazgatósága és szak' 
zőnktöl.) Az államosítás óta a szervezete a dolgozók égész^g- 
„Herbák János"-üz.'m dolgozók védelmét szem előtt tartva elha

tározta, hogy az igényeknek 
megfelelő átalakításokat végez

nak létszáma napról-napra nö
vekedett. így az üzem régi für
dője, amely eddig mindössze 12 
személyt befogadó képességű 
volt, nem. elégítette ki a dolgo
zók tisztálkodási igényeit. Bár 
az osztályokon vannak mosdók, 

dolgozó elvtársik a munkaidő 
Latelte után rendszerint a fürdő’
höz siettek, hogy kellőképpen 
tisztálkodhassunnk, Do mivel a 
fürdő befogadó képessége mind
össze csak 12 személyes volt 
(hat férfi és hat nő számára) 
minden egyes alkalommal torló. 
dásra adott alkalmat és megne
hezítette a dolgozók fürdését, 

kor azonban a szövetkezet megbi- 
zp'.tja kijött a faluba, 40 hektárra , 
kö ö‘ tek szerződést. A 15 hektáros 
terület.öWettei a község dolgozói 
újra bebizonyították, hogy m'nden 
erejükkel, minden tudásukkal az 
ötéves terv megválás) ásóhoz kí
vánnak hozzájárulni.

Slankovszki Vencel

a fürdőn, megnagyobbítja az 
épületet és uj fürdőberendezcv 
sebet Aliit be,

A kibővítési munkálatokat 
befejezték és néhány napon be
lül átadják rendeltetésének éj 
igy egyszerre 24 dolgozó 12 
férfi és 12 nő — tlsztálkodhatlk 
a „Herbák JánoriLüzam fürdő
jében. Ezzel a megoldással az 
eddigi torlódásokat sikerül telje; 
sen kiküszöbölni és a munkaidő 
lejárta után nem kell az elvtár
suknak huzamosabb időn át-egy
másra várakozniuk.

Rózsa Károly-

A faliújságja
tegyen valóban az wieai tükre Kit keres a kulák a raktárban ?

KOLOZSVÁR, — A jó faliújság 
kollektív szervező, kollektív pro
pagandista ég kollektív agitátor. 
Természetes teháit, hogy a szer- 
kesrzlőkollektlváknak ilyen faliújság 
goj kelj a dolgozik számára készí
teniük.

A kolozsvári „Victoria” kötőit, 
árugyár „üzemünk tükre” cimü. 
gyönyörű kiállítású faliújsága ko- 
ríntsem felel meg a követelmé
nyeknek. Nem vitás azonban, hogy 
a faliújság szerkesztésének, az 
anyag összeállításának vinnak 
eredményei. Néhány cikk • Jgy 
például Balogh Domokos cikke Is 
— bíráló hangon foglalkozik az 
üzem belső hibáival, hiányosságai
val. A cikk — többek között — 
megállapítja, hogy az üzemben 
nem foglalkoznak az újítók, d.nn’0. 
ban a munkában kitűntek népsze- 
rüsltésével Másik cikk a munkafo- 
gyclctn kérdését tárgyajla.

Az eredményük mellett komoly 
hiányosságok Is mutatkoznak az 

(fentünk tükre" faliújság mun
kájában. Elséteorbaa egyáltalán

nem tülcrözl az üzem belső életéi, 
a dolgozók erőfeszítéseit ötéves 
tervünk megvalósítása érdekében. 
Egyetlen cikk sem foglalkozik büsz
keségünkkel: első ötéves tervürtk- 
kel és a dolgozók nap.nap után 
egyre foki zódó békeharcóval Ez
zel szemben több cikk elavult kér
déseket vet fél öt-hat cikk novem
beri ég decemberi keltezésű.

A pártulapszervezet felfigyelt a 
faliújság hiányos működésére és 
rögtön felhívd a szakszervezeti 
bizottság figyelmét. Nyomban kl- 
dcrii.lt a hiányos működés oka te: 
nincs szmkcszi'öhizottság^ u régi 
egyszerűen — feloszlott...

Természetesen nyomban uj szer- 
kes'/töb!zot1ságot választottak a 
dolgozók köréből.

Az uj szerkesztőbizottság — fe* 
Iclőso Péter Róza, tagjai: Gáli 
Magda, Oravecz József, Krusnlczki 
Ilona, Bartha Kató, Vargha Rózsi 
és Kfea Magda — a napokban 
kezdte meg tevékenységét. Arra 
kell törekedjék, hogy alapos gon
dossággal és körültekintéssel ösz-

szeállitott munkaterv alapján mi
nél előbb Javítsa meg az „Üzemünk 
tükre” faliújságot. A faliújság va
lamennyi száma foglalkozzék a 
fontos kérdésekkel, amelyek a dol
gozókat érintik.

Foglalkozzék a békéért folyó 
cselekvő és czervczelt harccal és a 
harc eredményeivel, ötéves ter
vünk megvalósítása folyamán elért 
sikerekkel, Fontos kérdés a mun
kában kitűnt dolgozók, újítók és 
eszszerüsitők népszerűsítése Is. Az 
uj szerkesztőbizottságnak egyik 
legsürgősebb feladata — például 
Pál Ignác újításának népszerűsíté
se. Pál Ignác újítása tehetővé te
szi majd, hogy az üzem 50 százaié, 
kos vIlágltóáram-mcgtakarHást ér
jen cl.

A» uj szorkMztőbteofWg az agi
tátorok segítségével minél több 
dolgozót vonjon bo a faliújság 
szerkcsztézébo, hogy az ..üzentünk 
tükre” a lehelő Icghamarább meg
feleljen a jó fai|iüság követeimé, 
nyelnek és valóban az özem tük
révé váljék.

Arról, hogy raktá. 
rakban patkány le
gyen _ hallattunk. 
Megszokott dolog es, 
a a raktárnokok ál

talában mlndon lehető 
esaköxzel irtják est 
a kártékony ragado
zót. Igen szokatlan 
azonban, hogy vala
melyik üzem szándé
kosan helyezzen el 

| kártékony ragadozót 
j raktárában. Nem 
« c'.ak szokatlan, ha. 

nem megengedhetet
len is.

Mégis, az egerest 
। liaolinüzcm raktára. 
i ba maga az üzem 
j vezetősége — égé- 
i »aen pontosan a ká- 

dorosztály — helye, 
svtt cl egy ifycn kár. 
takony elc.mct. Ez 
a tény nemcsak a 
munkások tiltakozá
st váltotta ki, de

messzebbre, a 20 ki
lométer távolban lé
vő Szucság faluban 
if felháborodtak raj
ta a dolgezák,

Ab történt ugyan
is, hogy ai egered 
kaollnüzfrm nemré. 
gen Bán Jánost, 20 
hektáros szabotáló 
szuesági kulákot ne
vezte ki raktárnak- 
nak. Az eset annál is 
ÍHfcább furcsa, mivel 
az tízem káderossti. 
lya megkapta a 
szükséges jelentése, 
kot a kulákrót, A 
jellemzéseket dol
gozók írták és kü-^ 
lön-külön is leleplező 
bizonyítékok, Mind* 
ozch erőtere a ká- 
derosztáty alkalmas, 
ta a kulákot s még 
hozzá egy igán fon
tot helyen.

Nem tudjuk, hogy

a kutaknak milyen 
összeköttetései vat- 
nak az egerest kao
lin-üzemnél. Tudjuk 

azonban azt, hogy né
hány ár hijjan 20 
hektár födje van. 
nem teljesítette hő
szolgáltatási kötele
zettségit, Hhirekal 
terjeszt és a szuesá. 
Igt dolgozókat is arra 
akarta rávenni, hogy 
a» ó aljai példáját 
kövessék, Azt te lát
juk, hogy az egerttsi 
kaolin-üzem kádcr-t 
osztályán hiányzik a 
megfelelő éberség.

Ragadozónak nincs 
helye a rokMrban. A 
kuldlc ragadozó. Bán 
János szuesági küld, 
kot haladéktalanul 
távolítsák cl az ege
res! kao’in-üzcm rak- 
tárábáll

dcrii.lt


Végzetes örökség --
— L. Sejnin vigjátékának bemutatója a kolozsvári Állami Magyar Színházban —

Szinház — Mozi — Opera

Társadalmi jelentőségben, a 
valóság megmutatásának fel
adatában a reálista vígjáték 
semmivel sem áii a dráma, vagy 
az úgynevezett komoly színházi 
műfajok mögött. Különösen 
nem a szovjet vígjáték, mely 
ezen a téren is nagy klasszikus 
hagyományok őrzője és tovább- 
vivője. De ugyanakkor megha
ladója, mind témakörben, mind 
p^dig a vígjátéki figurák ábrá
zolásában.

L. Sejnin szovjet iró vígja* 
téka, a „Végzetes örökség" mű
fajilag közelebb áll a szatírá
hoz, mint az úgynevezett jel
lem vígjátékhoz, de csak a ne
gatív, az ellenséges figurák raj' 
zában. A pozitív, tehát a szov
jet emberek ábrázolása terüle
tén híven követi a jellemvigjá
ték követelményeit: olyan de
rűs, bonyolulatlan és ugyanak
kor tipikus embereket ábrázol, 
akiknek éppen egyszerűségük

nél, erkölcsi tisztaságuknál, tö
retlen jellemüknél fogva nincse.

■ nek viharos belső konfliktusai.
Sejnin „Végzetes örökség" ci

mü vigjátéka a Szovjetunióban 
élő egyszerű emberek millióinak 
nemes és megindító rajzát adja 
egyetlen típuson keresztül (Tu
zov), akik nem párttagok, nem 

' élmunkások, nem sz>tahánovis- 
ták, nincsenek vezető tisztsé
geik, különösebb képességekkel 

- sem rendelkeznek, józan tisztán
látásukban megingathatatlan 
jeltemszilárságukban, meleg, de
rűs kedélyükben, emberiségük
ben és erkölcsi fölényükben 
benne tükröződik a nagy szov
jet-haza fénye, magasrendűsége, 
a Lenin és Sztálin Pártja ál-

A tartományi igazgatók részvételével 
tartott ülést a fogyasztási szövetkezetek 

központi szövetsége
A fogyasztási szövetkezetek köz

ponti szövetsége értekezletet tar
tott, amelyen résztvettek a tarto
mányi igazgatók. A gyűlés célja a 
falusi szövetkezetek megkezdődött 
közgyűléseinek megjavítása volt. 
A tartományi igazgatókon kivül az 
értekezleten résztvé'tek a központi 
szövetség végrehajtó bizottságának 
tagjai és a központ igazgatói.

Az értekezlet első részén a tar
tományi igazgatók beszámoltak a 
falusi szövetkezetek közgyűléseinek 
eddigi tapasztalatairól. Ismertették 
azokat a módszereket, amelyeket 
akalmaztak a közgyűlések irányítá
sánál. Elemezték a már meg ártott 
közgyűlések eredményeit és hibáit.

A felszólaló tartományi igazga
tók közül többen kihangsúlyozták, 
hogy a közgyűlések előtt megtar
tott népgyülések igen kedvező fel
tételeket teremtettek a közgyűlé
seknek. Ezen kivül a népgyülések 
után nagymértékben fellendült ,a 
mezőgazdasági termények ér tekesi- 
tése a szövetkezetek utján.

Amint a beszámolókból ki'ünt, a 
közgyűléseken a dolgozó földmű
vesek számos feketéző üzletembert

KOLOZSVÁR. — A CFR „Armo- 
nia” kultúrterme szerdán estesük 
nek bizonyult az egyéni ökölvívó 
bajnokságok döntőjére, mert közel 
500 néző nem tudott bejutni erre a 
döntőre. A bajnokság 12 súlycso
portjában a legnagyobb sikerrel a 
Hadsereg versenyzői szerepeltek, 
akik 8 győzelme', mig a Herbák Já
nos és a Vasas versenyzői 2—2 győ
zelmet értek el. A legnagyobb küz
delem Zamfirescu (Hadsereg) és 
Ambrus IV. (Lokomotiva) között 
volt, amelyen Ambrus többet, mig 
Zamfirescu eredményesebben tá-
A NAGYVÁRADI ITO ÉS A MAROSVÁSÁRHELYI HALADÁS KO

SÁRLABDA CSAPATAI KOLOZSVÁRON
KOLOZSVÁR, — Szombaton és 

vasárnap két város kosárlabda 
csapata szerepel Kolozsváron. 
Szomba'on este fél 7 órakor Hala
dás (Marosvásárhely)—KESU női, 
fél 8 ómkor Haladás—^KESE férfi, 
vasárnap délelőtt 10 ómkor Ba’a-

Victoria.női, 11'órakor Hala-

tál vezetett és megformált szo
cialista társadalom iránti benső
séges, odaadó szeretetük és a ka
pitalista hiénák mélységes meg
vetése. Tuzov, az egyszerű kis
városi fényképész megveti a 
dollármilliókat és lenézi, utálja 
annak amerikai megszállottjait 
Számára az amerikai egész és 
félgengszterek hajszája a távoli 
rokonától „örökölt" dollármil
liók után alig jelent többet, 
mint megkergült majmok dü
hödt ugrálását és nem vált ki 
egyebet belőle, mint megvetést 
és utálatot irántuk. Lánya, Vál- 
ja, a főiskolát járt szovjet lány, 
már ^öntudatosabb ellenlábasa, 
megvetőja az „amerikai életfor-
mának", amely nem egyéb, mint 
a dollár lélektelen uralma; ke
gyetlen, vadállati urak, szolgák 
és hajcsárok versenyfutása a 
pénz után, mialatt lelkileg, szel
lemileg elaljasulnak és a „kul
túra" mázával leplezik rothadt
ságukat , ■

A kép, amit Sejnin vigjáté- 
kában szembeállít . egymással.1, ki alákök színpadi ábrázoíásá- 
éles és hatásos. Az író az ellen- nak területén. Harag György, a
tétek szembeállításával reflek
torként világítja meg az ame
rikai és a szovjet élet közötti 
hatalmas minőségi különbséget. 
De, amíg a szovjet emberek és 
főleg az egyszerű emberek 
nagyszerűen megformált típusa 
(Tuzov) rajzában megmarad a 
jellemvigjáték vonalán, addig 
az „amerikai életforma" kép
viselőinek ábrázolásában, haj
lik a karikaturaszerüség feléi, 

szatírát ad, ami viszontelképzel- 
hetetlen bizonyos jellemző voná
sok hangsúlyozása nélkül. Ez a 
„túlzás" és a negatív alakok bi- 

leplezitek le, akiknek sikerült betű-, 
rakodniok a szövetkezeti mozga
lomba. így többek között a Buka
rest tartományi Buda községben 
megtartott közgyűlésen a dolgozó 
parasztok leleplezték a szövetkezet 
boltkezelőjét, aki nem tartóba be a 
hivatalod árakat. Gastes'i község
ben leleplezték Nitu R. Ilié üzért, 
aki megkísérelte, hogy befurakod
jon a szövetkezet vezetőségébe. A 
tartományi igazgatók jelentették, 
hogy a közgyűléseken a dolgozó 
parasztok igen jó javaslatokat tet
tek a szövetkezetek munkájának 
megjavítására.

Az értekezlet befejezése előtt Ni- 
colae Alexe elvtárs, a központi szö- 
'vetség egyik alelnöke felszólalásá
ban útmutatásokat adott á közgyű
lések további jó menetének bizto
sítására. Az értekezletet S.efan Voi- 
tec elvtárs, a központi szövetség 
elnöke zárta be. Kihangsúlyozta, 
hogy a szövetkezetek feladata fo
kozni a mezőgazdasági termény fel
vásárlás ütemét. Csakis igy teljesít
hetik tervük feladatait és a váro
sok és munkásközpontek jó ellá
tását. .

A HADSEREG VERSENYZŐI SZEREPELTEK A LEGEREDMÉNYE
SEBBEN AZ EGYÉNI ÖKÖLVÍVÓ BAJNOKSÁGOKON

madott. Részletes eredmények a 
papírsiulytól kezdve a következők;

Vlaicu (Herbák) ellenfél nélkül 
győz, Ambrus V. (Vasas) pontozás
sal győz Fekete (Herbák)ellcn, Nagy 
(Vasas) pontozással győz Imbulzan 
(Herbák) ellen, Ripka (Hadsereg) 
győz Zlataru (Hadsereg) ellen, 
Zamfirescu (Hadsereg) győz Am
brus IV. (Lokomotiva) ellen. Ba
kos (Herbák) győz Miklós (Loko- 
m<J iva) ellen, Rizea (Hadsereg) 
győz Popcscu (Hadsereg) ellen, Sar- 
bu (Hadsereg) győz Bolezan (Loko
motiva) ellen, Tóth (Hadsereg) 

dás—Victoria férfi, délután 5 
órakor ITO (Nagyvárad)—Herbák 
János női, 6 órakor ITO—Herbák 
János férfi kosárlabda mérkőzés. 
Az összes mérkőzéseket a Farkas
utca 16 alatti isko’.a tornatermében 
rendezik meg.

zonyosmértékü egyfonnásitása 
dramaturgiai szempontból talán 
joggal hívhatja ki a kritikát, 
de ugyanakkor éppen az ellenté
tekre való éles rámutatásával 
nagyon alkalmas arra,, hogy a 
darabban szereplő, szovjet embe
rek, mint például Lüzsikov ha
jóskapitány magasabbrendüsé- 
gét megmutathassa. Ez az utób
bi a vígjáték legpozitivebb ér
téke, ami a nézőt bőven kárpó
tolja a részletek dramaturgiai 
hibáiért. A legjobb értelemben 
mulattató és tanulságos darab a 
„Végzetes örökség"; a bemuta
tó előadás közönsége éppen 
ezért sokat derült a szatirikus 
jeleneteken.

Az előadás azt bizonyította, 
hogy a kolozsvári Állami Ma
gyar Színház színész-kollektí
vája sokat fejlődött a szovjet 
vígjáték játékstílusának helyes 
értelmezése, valamint a vigjáté- 

nak területén. Harag György, a 
fiatal rendező helyes felfogással 
aknázta ki a darabban adott jej- 
lemvigjátéki, lehetőségeket, meg
akadályozta azt, hogy például a 
Bidel amerikai ügynök vizbedo. 
bási jelenetében a bohózati ete- 
mek felülkerekedjenek. Hibája 
volt viszont a rendezésnek, hogy 
a vígjáték egyetlen rokonszen
ves amerikai figurája, Mary 
Gibbspn, a háttérben maradt és 
igy nem világlott ki elég éle
sen, hogy Amerika sem csak a 
dollárgengszterek hazája, hogy 
az, egyszerű és becsületes embe
rek; Amerikája nem azonos eze
kével.

A szereplők közül Sarlai Im
re valóban bensőségesen, egy
szerűségében és tisztaságában 
meghatóan ábrázolta Tuzovot, a 
szovjet, ország egyszerű embe
reinek e nemes típusát. Kár, 
hogy alakításának szinvonalas- 
ságát szaggatott beszédmód óra 
olykor zavarta. Válja szerepében 
Bara Margit nem tudta hitele
sen ábrázolni ezt a pompás szov
jet leányt,. Hideg, csaknem rideg 
volt, őszinte hangot Csak a sze* 
relmi jelenetben ütött még. Kú 
tűnő volt László, Gerő a hajós
kapitány Szerepében. Acélos jel
lemű, derűs szovjet embert ját
szott Perényi Jájios ' alakításá
ban sok értékes vonást fedez
tünk fel; játéka leleplezte, a „fi" 
nőm" amerikai gengszter min
denre kapható aljasságát. Flóra 
Jenő az újságíró szerepében túl 
sok gondot fordított a külsősé
gekre (ruházat, gesztusok, hang- 
hordozás), de lényegében hű, 
mert visszataszító arcképét ad
ta az amerikai „művelt" bér- 
tollnokok erkölcsi hitványságá- 
nak. Finna Márta (Mary) élet
teli, valószerü Volt. Csóka Jó
zsef az amerikai „egyszerű em
ber", Bidel szerepében egyes 
túlzásoktól eltekintve (fintorok) 
közvetlen játékával ért el hu
tást.

SALAMON LÁSZLÓ

ellenfél nélkül győz. Acatrineí (Had
sereg) győz Negrea (Hadsereg) el
len, Constantin (Hadsereg) győz 
Cernei, (KESE) ellen, aki a máttodik 
menetben feladta a mérkőzés!', AI- 
dea (Hadsereg) ellenfél nélkül 
győz.

KOVÁCS IV.
is iá'szik vasárnap az egyetemiek 
csapa! ában a Lokomotiva ellen. A 
két csapat a kövekező összeállítás
ban játszik: KESE: CosXea, loano- 
v:ci, Tomescu. Míhut, Luca, Tan- 
dreu, Muntcanu, Kovács IV.. Za- 
han, Copil, Kovács V. Lokomotiva: 
Lörincz, Vigu, Bokor. Radutescu, 
Chirila, Weinbach, Nagy István, 
Pákái, Húsa. Murcsan, Coracu.

HERBÁK 'JÁNOS—VILLAMOSMl)
döntő mérkőzés lesz a „Február 16” 
teke kupában, melyet ma. péntek 
délután 5 órakor játazanak lo a 
Lokomotiva Horea-ut 5 szám a’.a'ti 
pályáján.

ÁLLAMI ROMÁN OPERA:
Pénteken február 16-án ette 8 

órakor: Borisz Godunov.
Vasárnap, február 18-án délután 

3 órakor: Jancsi és Juliska.
ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ;
Szombaton, február 17-én este 8 

órakor: Kindk kedvez az idő? (A 
Rogge gauleiter szerepében Kovács 
György, a marosvásárhelyi Állami 
Székelv Színház művésze).

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Vasárnap, február 18-án délelőtt 

11 órakor: Szimfonikus hangver
seny. Vezényel: Antónia Cioian. 
Közreműködik: Balogh Ferenc he
gedűművész.

Vasárnap, február 18-án este 8 
órakor: Háry János.

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Pénteken, február 16-án este 8 

órakor: Végzetes örökség. (3) (18- 
szor.)

Szombaton február 17-én este 8 
órakor: A második arcvonal mö
gött. (Tizenötödször.)

Február 17-én, szombaton és febru ár 18-án, vasárnap este 8 órakor a 

Állami Román Színházban 
bemutatásra kerül;

Kinek kedvez az idő ?
Turr testvérek és Sej nyin nagysikerű színmüve 

Rogge (gauleiter) szerepét

KOVÁCS GYÖRGY, 
a marosvásárhelyí Állami Szék ely Színház művésze alakítja 

Rendező: Rappaport Ottó
Jegyek elővételben AGES- nél, Szabadság-tér 6.

Állami Magyar Opera
1951. február 18-án, vasárnap d. e. 11 órakor 

AZ ÁLLAMI MAGYAR OPERA HELYISÉGEBEN 

. Szimfóaitas haogwerseoj
Vezényel: ANTONIN CIOLAN 

Közreműködik: BALOGH FERENC hegedűművész. .
Műsoron: BALAKIREFF „Nyitó ny”, BEETHOVEN „Hegedűver

seny”. BEETHOVEN „VII. szimfónia”.
Jegyek az AGES irodáiéban. Tegysorszám: 262.

. MEGHÍVÓ
A „Transsylvania” Kisipari Termelő Szövetkezet 1951 február 

17-én, szombaton délután 4 órakor Puskin (volt ,Egye:em)-utca 3, 
szám alatt a „Díumul Nou” szövetkezet kul..urtermében tartja

meg rendes évi közgyűlését.
, Kérjük a tagok megjelenését. .

Az igazgatóság

■„ Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhő- 

átvonulások. helyenként futó eső 
tehet. Mérsékelt északnyugati szél. 
A hőmérséklet kissé csöKkem Ko
lozsváron csütörtökön hajnalban 

+1 fok, délbén plusz 8 fok volt, a 
légnyomás 761 mm., alig változik.

A BOLYAI TUDOMÁNYEGYE
TEM Áliamvizsga Bizottsága közli 
hogy az államvizsgák 1951 február 
20-IÓ1 március 5-ig bezárólag, tar
tanak. Február 19-én dé.uián 5 
órakor az egyetem vezetősége az 
Arany János-u ca 11 szám aía ti 
épület dísztermében ünnepélyesen 
megnyitja az államvizsga idősza
kot. Február 20-án reggel ugyan
ott kezdődnek a vizsgák marxiz
musból. Mind a megnyitóra, mind 
a vizsgák meghallgatására az ál
lamvizsga bizottsága szeretettel 
meghívja az üzemek dolgozóit, az 
egyetemek hallgatóit és a kolozs-_ 
vári tantestület tegjait.

» HALÁLOZÁS. Mély fájdalom
mal tudatjuk, hogy a szeretett hit
ves, jó édesanya, testvér és rokon: 
Borza Endréné szütetett Wllk Róza 
48 éves korában, 1951 február 13-án 
váratlanul elhunyt. Temetése feb
ruár 16 án, pénteken dé’.u'án 4 
órakor lesz a házsungárdi temető 
nagykápolná.'ából. A gyászoló csa
lád. — Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy édesapánk: időzebb Bányai 
Károly 84 éves korában 1951 feb
ruár 14-én elhunyt. Temetése feb
ruár 17-én, szombaton délután 3 
órakor lesz a köztemető kápolnájá
ból. A gyászoló család.

már?
SIESSEN!

Vtósárnap 
az Osztd>/«orsiáték 

húzása!

MOZI:
„CAPITOL” MOZGÓ: Ludas Ma

tyi Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

„MUNKÁS” MOZGO: A posta
mester. E-öadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„URÁNIA” MOZGÓ: Ludas Ma
tyi. Előadások kezdő e: 4, 6, 8 és 10 
órakor. Vasárnap délelőtt fél 12 
órakor ma) iné.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Feleséget keresek. Előadások kez- 
de e: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Tűz a határom Előadások kezde
te: 4, 6 és 8 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): Va
lahol Európában. Előadások, kez
dete: 3 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A demokrata nők kiállítása Párizs
ban — Kvartett — A kakuk és a 
sas. Színes rajzfilm.

SÜRGŐSEN ELADOK: majdnem 
uj iöelek, kanape-rokámié be.ga- 
tükrös 'teatett, asztal, székek, bár
asztal perzsaszőnyeg. Ciura-u ca 2. 
Délután 4—7-ig. Bejárat a Május 1- 
utcából. — NAGY TAKARÖPOK- 
RÓC, nagy asztal, 6 személyes, ere
deti „Roíen hal” ebédlőkészlet, ká
védaráló sürgősen eladók Closca- 
utea 1, ajtó 4. —- ÓCSKA, KE
MÉNY GALLÉROKAT, kézelőket 
veszek k!sebb-nagyobb mennyiség
ben. Czink, Dézsma-u ca 5. — IL 
KERÜLETI, erős, 3 szoba, konyhás 
ház eladő. Érdeklődni: Temeti Ca- 
ragiale-utea 3. — ÍRÓASZTALO
KAT —- jókarban — veszünk. Sin- 
cai-utca 17, Bartos.

„CAPITOL” ÉS „URÁNIA” 
MOZGOK

február 17-től bemutattak az uj 
magyar filmet:
LUDAS MATYI

Színes film 
Főszerepben: Soós Imre, Hor- 
vá1 h Piri, Ruttkai Éva, Solti ' 
György. — Előadások kezdete: 
Capi'.ol: 3 5, 7 ést 9 órakor. — 
Urán a: 4, 6, 8 és 10terűkor. —

Vasárnap délelőtt matiné: 
Capitol: 11 órakor — Uránia 

11.30 órakor

Veszünk egyensúly (konyha)- 
mcrlegct

„ALIMENTARA"

Állami Kereskedelmi Vállalat
Kolozsvár, Kossuth Lajos-utca 5

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSEF

Szerkesztőséit: Hores-ut 3. TT. 
éme’et T°tefont 15—33. — KbdÁ 
hivatal- Molo'ov-utcu 18. Tels. 
fon: 19—11. — Lao‘u!a)don<»: 
„Petőfi" Lan- és Könwí itt -UT.


